

# Лепило Porotherm Dryfix extra

Лепилото Porotherm Dryfix extra е еднокомпонентно лепило на полиуретанова основа, което се използва за залепване на шлайфани тухли Porotherm в системата Porotherm Dryfix. Системата Porotherm Dryfix се характеризира с лесно и бързо нанасяне, както и с приложимост при температури до -5°C. Лепилото Porotherm Dryfix extra не съдържа CFC, HCFC, HFC и HFO и следователно не съдържа вещества увреждащи озона.



## Информация за продукта

Температура на околната среда:	-5°C до +35°C
Температура на съхранение на флакона:	Мин. +10°C, оптимална от +20°C до +25°C (Никога не нагрявайте флакона поради риск от спукване!)
Температурна устойчивост:	-40°C до +100°C
Време до адхезия:	Прибл. 3 до 5 мин. при 18°C и 60% RH
Възможност за рязане:	Прибл. 20 до 25 мин. при 18°C и 60% RH
Време за свързване:	Прибл. 1,5 до 5 ч, в зависимост от температурата и влажността
Клас на горимост:	Клас Е съгласно EN 13501-1
Опаковка:	Флакон 810 мл
Разход:	Шлайфани тухли и дебелина на стената 17 до 50 см: прибл. 135 мл/м <sup>2</sup> Шлайфани тухли и дебелина на стената 10 до 12 см: прибл. 68 мл/м <sup>2</sup>
Съхранение:	Флакона да се съхранява изправен, на хладно и сухо място. Може да се използва до датата отпечатана на дъното. Съхранение при температура над +20°C съкращава срока на годност на продукта.

## Употреба

Преди да нанесете лепилото, отстранете отчупените части от горната и долната повърхност на тухлите и ги почистете от прах (напр. с навлажнена четка за боядисване).

В зависимост от вида на тухлата, лепилото се нанася в съответствие с указанията на системата Porotherm Dryfix:

### Шлайфани тухли без пълнеж и дебелина на стената от 17 до 50 см:

2 нишки лепило с ширина около 3 см, всяка на около 5 см от ръбовете на тухлата

### Шлайфани тухли без пълнеж и дебелина на стената от 10 до 12 см:

1 нишка лепило с ширина около 3 см в средата на стената

### Шлайфана тухла с интегрирана топлоизолация и дебелина на стената от 25 до 50 см):

4 нишки лепило с ширина около 1,5 см, всяка върху първите две вътрешни стени от всяка страна на тухлата.

Нанесете нишки лепило с дължина не повече от 2 м и поставете шлайфаните тухли в рамките на макс. 3 минути. Не повдигайте и не местете тухлите, които вече са поставени на място, в противен случай лепилото ще трябва да се нанесе отново. След нанасяне лепилото бавно губи обем (свива се).

Не докосвайте прясно нанесено лепило. Почистете всички замърсявания от прясно лепило незабавно с препарат за почистване на полиуретан или ацетон. След втвърдяване е възможно само механично отстраняване на лепилото. Втвърденото лепило върху човешката кожа ще се отдели от само себе си след 1 до 2 дни.

## Препоръки

Моля, обърнете внимание на предупрежденията и съветите за безопасност на продукта, както и на информацията в листа за безопасност.

В съответствие с одобрението на строителната технология (BTZ), системата Porotherm Dryfix може да се използва само от обучени специализирани компании.

Съгласно регламента REACH от 24 август 2023 г. преди промишлена или търговска употреба трябва да се осигури подходящо обучение.

Моля, обърнете внимание на инструкциите за работа с тухлената строителна система Porotherm.

Възможни са промени поради технически подобрения. Инструкциите за употреба трябва да се разбират като необвързващи препоръки базирани на актуалните към момента данни.

С този информационен лист всички предишни губят своята валидност.

Wienerberger предоставя декларирани физични и статични показатели на своите продукти чрез валидните към момента документи. Приложимостта на продуктите по отношение на действащите строителни разпоредби, стандарти и текущото състояние на технологиите трябва да бъде проверена и доказана на базата на конкретния проект от проектантa, ръководителя на строителството и др.